
ESTRUCTURA DE COSTES 
 

Los costes serán divididos de la siguiente manera: 

 

-Costes fijos: Nuestros costes fijos se basan básicamente en el alquiler del local y nuestros 

salarios principalmente, ya que no dispondremos de otros trabajadores al comienzo. 

 

-Costes variables: Tanto los costes de producción como de distribución serán variables, ya 

que estos dependen de las pulseras vendidas. 

 

-Economía de escala: Trataremos de realizar una compra grande de materiales y 

almacenarlos en caso de no ser requeridos en ese ciclo, con el fin de abaratar los costes de 

producción de las mismas. 

 

-Economía de amplitud: En caso del correcto funcionamiento de la empresa trataremos de 

crear diferentes productos, pero que compartan una misma función, proporcionar seguridad 

al cliente.  

 

 


